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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e sete minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto Campanella 

Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 23ª Sessão 

Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador 

Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 1375/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Balanço Financeiro da Prefeitura 

referente ao mês de março de 2022. “À Comissão de Finanças e Orçamento”.  

Pedido de Arquivamento dos processos nºs 1117/21; 1983/21 e 1984/2, do autor 

Ródnei Claudio Alexandre. “Cliente”. Pedido de Arquivamento dos processos 

nºs 0982/21; 1235/21; 1236/21; 1376/21; 1466/21 e 1903/21, do autor Américo 

Scucuglia Junior. “Ciente”. Pedido de Arquivamento dos processos nºs 

1163/21; 1262/21; 1807/21 e 1919/21, do autor Caio Martins Salgado. “Ciente”. 

Processo nº. 2890/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza a 

Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul a doar área de terreno localizada na 

avenida Líbero Badaró para a Ordem dos Advogados do Brasil - OAB/SP, e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2883/22. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "declara a 'Confraria da Praça', patrimônio histórico e cultural de natureza 

imaterial do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2892/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia do Elvis 

Presley' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2895/22. Gilberto Costa Marques. Projeto 

de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de 

São Caetano do Sul, o 'Dia do Mestre das Artes Marciais', e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2908/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que 

"Proíbe a entrada de pessoas portando qualquer tipo de armamento, no âmbito de 

casas noturnas, baladas, bares, lounge e congêneres estabelecidas na cidade de 
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São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2912/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto 

de Lei que "Determina a iluminação obrigatória dos abrigos nos pontos de ônibus 

por pontos de iluminação pública no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providencias.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2913/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto 

de Lei que "Institui o fomento ao empreendedorismo para famílias de estudantes 

do ensino fundamental da rede municipal de educação de São Caetano do Sul.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2917/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e César Rogério Oliva. Projeto de 

Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o 'Dia do Orgulho Autista', e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2925/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que "Institui o 

fomento de negócios imobiliários via web em cooperação técnica entre iniciativa 

privada e o Poder Executivo Municipal e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2936/22. Mesa Diretora. Projeto de resolução que "Altera o título IV, capítulo II 

e os arts. 90, 92, 96, 97, 98, 99, 100, 104, 138, 142, 147, 149 e 150 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2937/22. Mesa Diretora. Projeto de resolução que "Altera os arts. 2º, 39, 64, 

127, 136, 137, 176, 199, 202, 203, 204, 205 e o Capítulo III, do Título VII, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2961/22. Vereadores. Projeto de emenda à Lei 

Orgânica do Município que "Altera o artigo 30 da Lei Orgânica do Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2962/22. Vereadores. 

Projeto de emenda à Lei Orgânica do Município que "Altera o inciso IX do artigo 

7º da Lei Orgânica do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2963/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Moção de 

Repúdio ao Projeto de Lei 16/2022, de autoria do Deputado Estadual Gilberto 

Cattani (PL), em tramitação na assembleia legislativa de Mato Grosso (ALMT), 

que pede a liberação da caça esportiva de animais silvestres no estado, inclusive 

na região do pantanal. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processos nºs. 

2880/22 e 2881/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos 

visando que se proceda ao reparo na calçada (área pública) na rua: Casemiro de 
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Abreu, 560 - Cerâmica; e estudos visando que se proceda ao reparo na calçada 

(área pública) na rua Samuel Schwartz, altura do número 150, bairro Santa Paula. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2882/22. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para declarar a 

"Confraria da Praça" como patrimônio histórico e cultural, de natureza imaterial 

do município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2886/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a permissão da entrada de animais domésticos em bares, restaurantes, 

padarias, shoppings, supermercados e hipermercados, em São Caetano do Sul. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2887/22. Thaiane Spinello e outros. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de um Centro 

Integrado de Tecnologia e Inovação do município de São Caetano do Sul - CITI, 

com o objetivo de criar, desenvolver e alavancar novas empresas na área de 

tecnologia. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2888/22 e 2889/22. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a alteração do método de processo 

seletivo utilizado para o preenchimento de vagas dos cursos disponibilizados pela 

Escola Municipal de Idiomas Paulo Sergio Fiorotti; e a instalação de mais postes 

de iluminação pública nas imediações do CECAPE - CEDIGI - Centro de 

Capacitação dos Profissionais da Educação Drª Zilda Arns Centro de Pesquisa, 

Formação e Inclusão Digital de São Caetano do Sul, localizado na rua Tapajós, 

300 - Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2891/22. Edison Roberto 

Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a reforma da Unidade 

Básica de Saúde João Luiz Pasqual Bonaparte, no bairro Santa Paula, em nossa 

cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2893/22 e 2894/22. Fábio Soares 

de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: implantação de uma vaga reservada pacientes que 

sejam pessoas com deficiência ou em situação de mobilidade reduzida, temporária 

ou não, na rua Silvia, 1184, bairro Nova Gerty; e a pintura da sinalização de solo 

na rua Serafim Carlos, altura número 328, bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2901/22 e 2902/22. Américo Scucuglia Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a colocação de "lombofaixa" próximo ao cruzamento da rua 

Bom Pastor com a rua Lisboa, no bairro Oswaldo Cruz; e estudos para colocação 

de "lombofaixa" na rua Prates altura do nº 37, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2903/22 a 2907/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a promoção de ações inerentes ao “Dia da Gestante”, com vistas 

a disseminar informações acerca da importância de uma gestação saudável, e dos 

meios e mecanismos para tanto; a promoção de ações inerentes ao “Agosto 
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Dourado”, com vistas a fomentar a amamentação com leite materno, e disseminar 

informações acerca da importância disso; as providências necessárias de acordo 

com a melhor técnica (lombada, lombofaixa, etc.) para instalação de medidas de 

redução de velocidade e prevenção a acidentes de trânsito, no trecho de aclive 

acentuado compreendido entre a rua Nazaret e a avenida Presidente Kennedy da 

rua Votorantim no bairro Barcelona; as providências necessárias para a 

manutenção da iluminação da quadra da escola Rosalvito Cobra; e as providências 

necessárias para que seja feita a manutenção da iluminação do campo do clube 

GISELA. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2909/22 e 2910/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que seja realizado o credenciamento do 

município no programa "Cidades Olímpicas da Ciência" do Ministério da Ciência, 

Tecnologia e Inovações (MCTI), difundindo e incentivando o surgimento de 

novos cientistas; e instituir um programa de orientação a população sobre crianças 

que ficam o dia inteiro em faróis, mercados e outros comércios do munícipio para 

que voltem a frequentar a escola. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2914/22. 

César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

conserto do grande e profundo buraco aberto nas proximidades da rua Lourdes 

com a rua Ângela. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2920/22. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize estudos 

emergenciais visando a instalação de uma lombada eletrônica, na rua Eduardo 

Prado, altura do número 313, esquina com a rua Senador Fláquer, bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2923/22 e 2924/22. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos visando a troca de lugar do poste de identificação da 

placa de trânsito sito à rua Bom Pastor, 155, bairro Oswaldo Cruz; e estudos 

visando o recapeamento asfáltico e o reparo da sarjeta sito a avenida Senador 

Roberto Simonsen, 1430, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2926/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a urgente poda das árvores localizadas na extensão da rua São 

Sebastião, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2928/22. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

fomentar o esporte, saúde e entretenimento com o fortalecimento do Programa 

Esportivo Comunitário (PEC) da nossa cidade, a realização de um "aulão" de 

todas as modalidades esportivas existentes no Centro de Treinamento Esportivo 

Mario Chekin para que os munícipes possam assistir e conhecer mais de perto o 

formato e metodologia aplicada nas atividades. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2929/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando com brevidade, seja estudada a instalação de faixa elevada 

pintada com cor vermelha ou outra cor de destaque e semáforo sinalizador para 
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travessia de pedestres na rua Manoel Augusto Ferreirinha, altura do número 1300. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2930/22. Edison Roberto Parra. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a limpeza periódica da galeria de águas 

pluviais localizada na confluência da rua Platina com a rua dos Berilos, no bairro 

Prosperidade, em nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2933/22 a 

2935/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de semáforo 

ou um radar, na rua São Paulo com a rua São Jorge, bairro Santo Antônio; a 

instalação de câmeras de segurança atrás da UBS Amélia Richard Locatelli - 

bairro Barcelona; e , em parceria com a empresa VIPE-Viação Padre Eustáquio, 

nossa concessionária municipal de serviços de transporte coletivo, a implantação 

de um sistema digital mais moderno de bilhetagem eletrônica, para que os nossos 

munícipes e demais passageiros, possam fazer o pagamento de suas passagens de 

ônibus pelo celular ou aplicativo de banco digital, apenas aproximando seus 

aparelhos ao leitor, a exemplo do sistema digital utilizado no transporte público 

da cidade de Santo André. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2939/22 a 

2941/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: as providências 

necessárias para salvaguardar a vida, a saúde e a incolumidade física de pedestres 

e moradores que circulem pelo passeio público da rua Luiza Garbelotto 

Cavassani, n° 59, Centro, ante os escombros na iminência de desabarem e 

atingirem alguém, além de infestação de ratos e baratas no local; a poda ou a 

eventual remoção de árvore, segundo consta já “podre” em frente à Escola 

Municipal de Educação Infantil Dulce Junquetti, mais especificamente no passeio 

público da rua Tibagi, 464, bairro Santa Maria; e estudos visando poda de árvore 

na rua Nelly Pellegrino , nº 146 - bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2942/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização de poda da copa das árvores localizadas na 

rua Rafael Correa Sampaio, altura do número 835 - bairro Santa Paula. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2945/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que retorne, em caráter de urgência, o 

serviço de varrição das ruas do Centro de São Caetano do Sul aos domingos e 

feriados, acrescido da lavagem das vias públicas e calçadas no perímetro que 

inclui as casas noturnas, em virtude do acúmulo de lixo gerado pelos seus 

frequentadores. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2946/22. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam repintadas 

as quadras de esporte do Espaço Verde Chico Mendes, que embora recém-

inauguradas, ante a péssima qualidade do serviço prestado, já não mais contam 

com as delimitações marcadas a tinta no chão. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2949/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando em todo o bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2950/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a manutenção do ponto de ônibus localizado à rua Engenheiro 

Armando de Arruda Pereira, 506, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2954/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que providencie a realização de serviço de capinagem nas 

margens do ribeirão dos Meninos, no trecho que compreende o Jardim São 

Caetano, em nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2955/22 e 

2956/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de uma 

lombofaixa na rua Manoel Coelho, em frente ao número 611, no Centro; e 

colocação de um semáforo para travessia de pedestre na rua Serafim Constantino, 

em frente ao número 42 - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2958/22 

e 2959/22. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a pulverização com 

"fumacê" no Jardim São Caetano, a fim de combater a proliferação de mosquitos 

na região; e a poda das árvores na rua Braz Cubas, Jardim São Caetano, a fim de 

eliminar a interferência na rede da Enel, que justifica a constante falta de energia 

elétrica na localidade em virtude das árvores frondosas que ali existem. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2960/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um semáforo ou outra 

medida compatível, no cruzamento das ruas São Paulo e São Jorge - bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2884/22. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao nosso Cidadão Emérito Dr. Antonio Carlos Palandri Chagas, 

pela conquista da insígnia de Comendador, da Ordem de Mérito Médico, por 

haver prestado serviços notáveis ao país. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2885/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor 

Dr. Antonio Carlos Palandri Chagas, pela homenagem da medalha de Ordem do 

Mérito Médico (medalha do Mérito Oswaldo Cruz), na classe Comendador, 

recebida em 5 de agosto, deste ano, celebrado como o Dia Nacional da Saúde. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2896/22. Jander Cavalcanti 

de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao diretor da faculdade de direito da Universidade de São Paulo, 

Celso Fernandes Campilongo, pela leitura da “Carta às Brasileiras e aos 

Brasileiros em Defesa do Estado Democrático de Direito". Colocado em 

discussão, fazem uso da palavra os Vereadores Jander Cavalcanti de Lira e Bruna 
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Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2897/22. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria Municipal de Segurança, na figura do Comandante e 

Secretário Municipal Senhor Lourival Santos Silva, da Delegada Titular de São 

Caetano do Sul, Luciara de Cássia da Costa Campos, da Delegada de Polícia 

Coordenadora Estadual das Delegacias de Defesa da Mulher, Jamila Jorge Ferrari, 

e da Delegada de Polícia Titular da Delegacia de Defesa da Mulher, Daniela Attab 

Del Nero, pelo gerenciamento dos dois anos da instalação da Delegacia de Defesa 

da Mulher em São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2898/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de 

Assistência e Inclusão Social, na figura do Secretário Senhor Thiago Mata e sua 

equipe, pelo gerenciamento do início das atividades dos novos integrantes do 

"Mais Oportunidade 2022", ocorrida na última quarta-feira, dia 10/08/2022. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra 

os Vereadores Gilberto Costa Marques e Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 

2911/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Promotor de Justiça de São Caetano do 

Sul, o Senhor Júlio Sergio Abbud, pelas ações que vem desenvolvendo em defesa 

do meio ambiente. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2915/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Ministro e ex-Prefeito Senhor Gilberto 

Kassab, pelo recebimento da medalha Anchieta e diploma de Gratidão da Cidade 

de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2916/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à vereadora Edir Sales, pelo reconhecimento ao 

ministro e ex-Prefeito Senhor Gilberto Kassab, através da entrega da medalha 

Anchieta e diploma de Gratidão da Cidade de São Paulo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2921/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria 

Municipal de Saúde, na figura da Secretária de Saúde Drª Regina Maura Zetone 

Grespan e sua equipe, pelo início das atividades da Telemedicina, para atender e 

servir, virtualmente, a todos munícipes de São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 
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votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2922/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas na rua Henrica Grigoletto Rizzo, 68, no bairro Olímpico. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2931/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo 

- SCS visando a solução, em regime de urgência, das interrupções no 

fornecimento de energia elétrica para o bairro Prosperidade, em nossa cidade. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2932/22. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Viação Padre 

Eustáquio - VIPE, solicitando estudos desta nossa concessionária municipal de 

serviços de transporte coletivo, visando-se a implantação de um sistema digital 

mais moderno de bilhetagem eletrônica, para que os nossos munícipes e demais 

passageiros do transporte público local, possam fazer o pagamento de suas 

passagens de ônibus pelo celular ou aplicativo de banco digital, apenas 

aproximando seus aparelhos ao leitor, que fica junto à catraca, a exemplo do 

sistema digital utilizado no transporte público da cidade de Santo André. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2938/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à EME Profª Alcina Dantas Feijão, pelo destaque no programa 

Escolas Associadas da UNESCO, ocorrido nos dia 06, 07 de agosto de 2022, onde 

conquistou menção honrosa, congratulações estendidas à Secretaria Municipal de 

Educação - SEEDUC, na pessoa da Senhora Minéa Paschoaleto Fratelli, Profª 

Silvana de Santis e às alunas Ana Sofia Peixoto Bolognese (integrando a equipe 

do Irã), Isadora Cremoneze Strada Deus (Estônia), Luana Reis Rama (Israel) e 

Luiza Marcondes Mello (França). Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2943/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Senhora Evileia Bueno 

de Camargo, Professora de Educação Física, pelos relevantes serviços prestados 

a toda comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2944/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Senhora 

Rosimeire de Oliveira, Professora de Educação Física, pelos relevantes serviços 

prestados a toda comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2947/22. César Rogério Oliva. Requerimento 
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solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 51 anos 

da fundação da empresa Rebal, referência em soluções para cozinhas, oferecendo 

aos seus clientes uma variedade de equipamentos e utensílios das melhores marcas 

para cozinhas industriais, comerciais e domésticas. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2948/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em 

todo o bairro Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2951/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 170 atletas da terceira idade de 

nosso munícipio participantes do Jocavi - Jogos da Terceira Idade que estão sendo 

realizados em São Bernardo do Campo, durante o mês de agosto. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2957/22. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao Senhor Iuizomar de Moura, pelos excelentes trabalhos realizados à frente do 

comando da Seleção Feminina de Voleibol do Quênia e da equipe de voleibol 

feminina de Osasco. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1095/22. Jander Cavalcanti de Lira e Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC 

visando informações sobre uma ampla reforma e a revitalização da EMEF Elvira 

Paolilo Braido. Colocado em discussão, o co-autor, Vereador Américo Scucuglia 

Junior pede o arquivamento do Projeto de Lei. Ninguém mais desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

Vereadores Edison Roberto Parra e César Rogério Oliva. Em encaminhamento 

para votação, o Vereador Américo Scucuglia Junior pede o arquivamento. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o vereador Jander Cavalcanti de Lira. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento fica “Aprovado”. “Arquive-

se”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O 

Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso 

da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Edison 

Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques e Jander 

Cavalcanti de Lira. O Presidente solicita e o Vereador Cícero Moreira Alves 

assume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a 
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presidência da Mesa. O Sr. Presidente dá continuidade à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, 

é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º 

Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2443/22. 

Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera 

dispositivos da Lei nº 4.581, de 26 de dezembro de 2007 e da Lei nº 3.842, de 14 

de outubro de 1999 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

O Sr. Presidente comunica ao Plenário que a votação será realizada sem prejuízo 

da Emenda Única destinada ao processo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º turno, sem prejuízo da Emenda Única”. A Emenda Única 

colocada em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocada em 

votação, fica “Rejeitada a Emenda Única, com favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira, e abstenção dos vereadores César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Tendo a 

Emenda Única sido rejeitada, o Sr. Presidente solicita que “Publique-se na 

forma original”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Item - II Processo nº 2493/22. Prefeitura Municipal. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre princípios e diretrizes 

para a elaboração e implementação das políticas públicas pela primeiríssima 

infância no Município de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

O Sr. Presidente comunica ao Plenário que a votação será realizada sem prejuízo 

das oito emendas destinadas ao processo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º turno, sem prejuízo das emendas”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli. Colocadas as emendas 

em discussão, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva e Bruna 

Chamas Biondi. Ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores: Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira, Roberto Luiz Vidoski e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira. Colocada em votação a Emenda 

E-3, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira, Roberto Luiz Vidoski, Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada 
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em votação a Emenda E-4, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira, Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda 

E-5, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira. 

Colocada em votação a Emenda E-6, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, 

Jander Cavalcanti de Lira e abstenção do Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Colocada em votação a Emenda E-7, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, 

Jander Cavalcanti de Lira e abstenção do Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Colocada em votação a Emenda E-8, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, 

Jander Cavalcanti de Lira e abstenção do Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, o Sr. Presidente solicita que “Publique-

se o Projeto em sua forma original”. Para declarar voto faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. 

Para declarar voto fazem uso da palavra os vereadores Caio Martins Salgado, 

Edison Roberto Parra e Gilberto Costa Marques. Item - III Processo nº 2494/22. 

Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui o 

Programa Territórios Conectados de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que a votação será realizada 

sem prejuízo das oito emendas destinadas ao processo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º turno, sem prejuízo das emendas”. Colocadas as 

emendas em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi e César Rogério Oliva. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada 

em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda 

E-3, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda E-4, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, Caio 

Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti 

de Lira, Roberto Luiz Vidoski e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em 
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votação a Emenda E-5, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: 

Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira, Roberto Luiz Vidoski e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda E-6, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira, Roberto 

Luiz Vidoski e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda E-

7, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda E-8, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, o Sr. Presidente solicita que “Publique-

se o Projeto em sua forma original”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. O Sr. Presidente coloca em votação e o Plenário 

aprova a prorrogação da Sessão Ordinária por mais trinta minutos. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Item - IV Processo 

nº 2495/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Autoriza o Município a associar-se à Agência de Desenvolvimento Econômico 

do Grande ABC e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, com abstenção dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva”. “Publique-se.” Item 

- V Processo nº 2536/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui o Programa ‘Patrulha Maria da Penha’ no âmbito da Guarda 

Civil Municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que a votação será 

realizada sem prejuízo das duas emendas destinadas ao processo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º turno, sem prejuízo das emendas”. Colocadas 

as emendas em discussão, faz uso da palavra a vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocada em 

votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda 

E-2, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, o Sr. 
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Presidente solicita que “Publique-se o Projeto em sua forma original”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores: Bruna Chamas Biondi, Caio 

Martins Salgado, Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Américo Scucuglia Junior, 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, e Gilberto Costa Marques. Item - VI Processo 

nº 2570/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Bem-Estar Animal – CMBEA 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os Vereadores Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo e Roberto Luiz Vidoski. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - VII Processo nº 2577/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar que “Institui 

o Programa Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, cria a Subsecretaria de 

Proteção e Bem-Estar Animal e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com 

abstenção da Vereadora Thaiane Spinello e ausência do Vereador Marcel Franco 

Munhoz”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Saltado. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às vinte e uma horas e trinta e cinco minutos, encerrada a presente Sessão. 

Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ............................................................. 
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